

Протокол

№

гр. София, 08.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 08.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски

ЧЛЕНОВЕ: Антони Йорданов
Димитрина Петрова

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **4139** по описа за **2021**
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:31 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – [фирма], редовно призван, представляван от адвокат Арсенов,
който представя днес пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ „НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА
ПРИХОДИТЕ“ - ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ, редовно призван, представляван от
юрисконсулт И., с пълномощно по делото на СРС.

За СГП, се явява прокурор Ю..

АДВОКАТ АРСЕНОВ: Да се даде ход на делото.

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВОКАТ АРСЕНОВ: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени
искания.

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени
искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВОКАТ АРСЕНОВ: Уважаеми Касационни Съдии, моля да отмените решението на

СРС. Поддържам всичко изложено в жалбата. Искам да изтъкна, че СРС не е отчел липсата на обосновка в НП, на какво се дължи нарушението и дали констатираната разлика е вследствие на извършени продажби или операция, която сама по себе си не е нарушение. Касае е се за маловажно нарушение, което не води до възможност за избягване на данъчно облагане. Моля да се отмени решението на СРС и да ни присъдите направените разноски, за които представям списък.

ЮРИСКОНСУЛТ И.: Уважаеми Касационни Съдии, моля да оставите в сила решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.

ПРОКУРОРЪТ: Уважаеми Касационни Съдии, считам, че решението на СРС е правилно и законосъобразно, поради което моля да оставите същото в сила.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:34 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: